

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 篮球

來源 民生報 日期 780917 版面 二版

拉加孟戰出今
關過騎輕可應

勝得開旗華中

電日六十平北瑜同馮者記派特報本

賽籃杯洲亞



中華隊小將周俊三，躍向半空中救回界外球。

(本報特派記者 郭運復北平傳真)

教練的話

我們的球員還是國際比賽經驗太少，開賽之初肌肉仍然繃得緊緊的，籃下球都多次投不進，顯得太緊張了。

● 中華男籃十六日晚上在第十五屆亞洲杯旗開得勝，以一三比七十輕取香港隊，台北時間十七日下午一時將繼續在大學生體育館出戰孟加拉隊。

中華隊雖贏球，但表現得並不理想，尤其是上半場前十分鐘手腳放不開，不但屢投不中，且犯規繫繩，失誤又多，加上七次罰球落空，籃板球也沒佔太優勢，第一節打完，只以十八比十四領先四分。

所幸接下來射手⑤周海容及中鋒⑩徐甫貴兩人內外夾擊，才逐漸把比數拉開，上半場以五十六比卅九領先，終場贏了四十三分。徐甫貴上半場只上場十分鐘，但縱橫籃下，共投進十二分，全場攻下十六分，打出少見的好球；新人⑨劉繼舉下半場外線彈無虛發，共砍了三個三分球，得到十七分，令人激賞也打出信心。

空中飛人⑧鄭志龍上半場失常，下半場則活躍禁區，並兩度表演了灌籃絕技，共投進廿分，為全場之冠，⑤周海容只打了上半場，但仍得到十三分，小將④周俊三第三節不但控球稱職，還連砍了三個三分球，全場拿到十一分，主力中鋒⑥朱志清犯規太多，沒有水準演出。

中華隊十一位球員輪番上陣，十人有得分紀錄，全場共投進十二個三分球。

大馬撒野 韓隊緊張大半場

菲隊吃豆腐 贏孟加拉98分



【本報特派記者馮同瑜

北平十六日電】

在第十五

屆亞洲杯男籃賽首次亮相

中華隊今晚對手香港隊

的中華隊

受到廣大球迷

的歡迎，馬來西亞且威脅

了韓國大半場，菲律賓狂

勝孟加拉九十八分，創下

開賽兩天來的得分及勝分

得滿堂采，跑籃熱身時的

最高紀錄。

中華隊今晚一出場就博

得滿堂采，跑籃熱身時的

最高紀錄。

許東慶赴平跟隊友會合

湊足十二人，只作壁上觀

【本報

膝傷未癒的中華男籃當

家

中鋒許東慶，今天中午十二時四十

分

將由中華隊醫楊天放陪同，隨全

國籃協會議代表劉世珍及戴立俊，前往北平與中華隊會合。

但許東慶受制於膝傷，將不上陣比

賽，只在場邊為中華隊加油打氣，讓

天赴北平，將參加廿日揭幕的國際

賽。

我國前籃協總幹事謝恆夫則已

於昨

請委員會。

中華隊員人數湊足為十二人。

中華隊員人數湊足為十二人。